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Krajská příspěvková organizace Vysočina Tourism klade důraz na vytváření partnerství s
místními podnikateli a nové trendy. „Mezi současné projekty patří například podpora
svatební turistiky. Vysočina se profiluje jako atraktivní místo pro konání svateb, a to i na
méně tradičních místech, jako jsou venkovské stodoly, mlýny nebo farmy,“ informoval
hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek. Vedle toho vznikl nový web zaměřený na
kongresový a firemní cestovní ruch s názvem vysocina-konference.cz, který má podpořit
vztahy mezi velkoobchodními partnery v regionu.

Důležité je i zaměření na udržitelný cestovní ruch. Vysočina nabízí široké spektrum služeb, jako je
agroturistika, chataření či využití regionálních produktů. Tomuto trendu jde naproti Kampaň venkov,
přitahující milovníky venkovské krajiny a lokálních zážitků. Nadregionální akce, které se na Vysočině
pravidelně konají, pomáhají zvyšovat návštěvnost i v mimosezónním období. „Analýza dat mobilního
operátora ukazuje, že v únoru 2024 došlo k více než stoprocentnímu nárůstu návštěvníků oproti
únoru 2023. Tyto akce mají významný potenciál především pro místní podnikatele,“ vyzdvihl
náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast kultury a cestovního ruchu Roman Fabeš.

Neopomenutelnou součástí cestovního ruchu jsou také investice do infrastruktury a přeshraniční
projekty V roce 2023 kraj investoval na podporu cykloturistiky a cyklodopravy rekordní částky. Do
této oblasti putovalo dvacet milionů korun a na rok 2024 se počítá s dalším navýšením na 22 milionů
korun. Díky přeshraniční spolupráci s Rakouskem vznikl nový projekt cyklotrasy propojující Jihlavu,
Třešť, Telč, Dačice a Slavonice s rakouským Ybbs an der Donau. Podpora návštěvnosti zahraničních
turistů je jednou z hlavních priorit pro následující roky. V roce 2023 Vysočina Tourism připravila
marketingové kampaně v Rakousku a Německu, které mají tamní obyvatele nalákat na vysočinské
turistické produkty a nadregionální akce.
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